

MÉLTATÁS

„Hopp Tamás 1953-ban született Nagyberkiben, gyermekkorát a Zala megyei Szentpéterföldén töltötte, ahol édesapja – a legendás Dódi Bácsi – erdészvezető volt, és aki családi indíttatást adott életútjához, amelyről saját maga az alábbiak szerint nyilatkozott „Apu már fél évesen kivitt, hogy életem első szarvasbőgését meghallgathassam, és állítólag hangosabban bőgtem, mint a bikák, később is sokat jártam vele az erdőre. Nagypám, aki Sopronban élt és dolgozott, szintén nagy vadász volt. Ilyen háttérrel indultam el az úton, de Szentpéterföldén nem volt nehéz dolgom, mindenki vadászott. Akkoriban nagyobb szabadság volt, kivihettem a kispuskát, elmehettem verebészni, Apu tudta, hogy semmi rosszat nem fogunk csinálni. Anyám pedig, ha látni akart bennünket, kürtölt egyet az ablakból, abból tudtuk, hogy haza kell menni.”

Szentpéterföldről egyenes út vezetett Sopronba az Erdészeti és Faipar Egyetemre, amelynek elvégzése után 1977-ben a Zalai Erdő- és Fafeldolgozó Gazdaság Bánokszentgyörgyi Erdészeténél helyezkedett el, innét is ment nyugdíjba 40 év múlva erdészeti igazgatóként. Valamennyi erdészeti beosztásában munkaköri kötelezettségként és elhivatottságként foglalkozott a vadászattal. Szívügye a világhírű zalai gímszarvas állomány felelősségteljes szakszerű gondozása volt. A gímszarvas-gazdálkodáson kívül országos hírnévre tett szert az irányítása alatt megvalósult őzélőhely-fejlesztés. Ezen kívül a megye egyetlen dámkertjét is az általa irányított erdészet működtette Harasztiban. 1993-ban a Keszthelyi Agrártudományi Egyetemen Természetvédelmi szakmérnöki oklevelet, 1997-ben a Gödöllői Agrártudományi Egyetemen Vadgazdálkodási szakmérnöki oklevelet szerzett.

Kezdetektől részt vett a vadászati közéletben, a Zala Megyei Vadászkamara Vadgazdálkodási Bizottságának elnöke, az Országos Vadgazdálkodási Bizottság tagja és a Zalai Gímszarvasért Alapítvány kuratóriumának elnöke. 2019-től Zala megye Vadászati nagykövete.

A vadgazdálkodásban, vadászati kultúrában végzett munkáját több elismerésben részesítették az elmúlt években: 1998-ban Nimród Vadászérmét, 2012-ben a Vadászkamara Aranyérmét, 2017-ben Festetics Kulturális Örökség Díjat kapott.

Az OMVK Zala Megyei Területi Szervezetének elnöksége a fenti életút alapján javasolta Hopp Tamást Magyar Nemzeti Vadászrend kitüntetésre.”